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A) Please confirm this
is the first and only
time you answer this
survey. B) Age C) Gender

D) Which area of
specialization (first
pedagogy) are you
currently pursuing?

1. How much
of the syllabus
was covered in
the class?

2. How well did
the teachers
prepare for the
classes?

3. How well
were the
teachers able to
communicate?

4. The teacher’s
approach to
teaching can
best be
described as

5. Fairness of
the internal
evaluation
process by the
teachers.

6. Was your
performance in
assignments
discussed with
you?

7. The institute
takes active
interest in
promoting
internship,
student
exchange, field
visit
opportunities for
students.

8. The teaching and
mentoring process
in your institution
facilitates you in
cognitive, social
and emotional
growth.

9. The institution
provides multiple
opportunities to
learn and grow.

10. Teachers
inform you
about your
expected
competencies,
course
outcomes and
programme
outcomes.

11. Your mentor does
a necessary follow-up
with an assigned task
to you.

12. The
teachers
illustrate the
concepts
through
examples and
applications.

13.The teachers
identify your
strengths and
encourage you
with providing
right level of
challenges.

14. Teachers are able
to identify your
weaknesses and help
you to overcome
them.

15. The institution
makes effort to
engage students in
the monitoring, review
and continuous
quality improvement
of the teaching
learning process.

16. The institute/
teachers use student
centric methods,
such as experiential
learning,
participative learning
and problem solving
methodologies for
enhancing learning
experiences.

17. Teachers
encourage you to
participate in
extracurricular
activities.

18. Efforts are made
by the institute/
teachers to inculcate
soft skills, life skills
and employability
skills to make you
ready for the world of
work.

19. What percentage
of teachers use ICT
tools such as LCD
projector, Multimedia,
etc. while teaching?

20. The overall quality
of teaching-learning
process in your
institute is very good. 21. Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

28/04/2023 15:53:29 ymymansuri@gmail.com Yes 42 Female Mathematics 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Some topics are difficult, maybe take a different approach to make it easier to understand. 
28/04/2023 15:58:34 manekiyaumema@gmail.com Yes 23 Female Science 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 2 - Partially 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree .

28/04/2023 16:21:47 divyanadar20@gmail.com Yes 25 Female Mathematics 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1. More of teacher teaching in class should be enhanced rather than peer teaching.
2. Students should not be bombarded with lot many assignments in a particular core course which would lead to mere submission of work rather than providing quality work. (we were given 6 assignments in one core course in sem 4)

28/04/2023 16:24:03 nadargayathri0310@gmail.com Yes 27 Female Science 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree No such suggestion. It was an amazing experience at BTTC.
29/04/2023 11:07:10 krnmishra18@gmail.com Yes 28 Female Science 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree Better campus area

29/04/2023 13:05:37 qureshisafiya2000@gmail.com Yes 22 Female English 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 1 – Fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 0 - Never 3 – Agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 2 – Neutral

1)make  attempting ctet compulsory for all students in the second year without their choice
2)notes should be provided properly n not in a scattered form
3)things taught in class should not be just reading ppt

29/04/2023 19:06:14 pujaraashlesha@gmail.com Yes 25 Female Science 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Impartiality in allotment of work to students.
2. Recognition of work done by students.
3. More involvement in the personality development of each and every student.

29/04/2023 19:13:36 mishraneelu71@gmail.com Yes 28 Female Mathematics 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Increase the number of faculty members 

29/04/2023 19:20:27 rakshit.satya2000@gmail.com Yes 23 Female English 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree
To take students for educational visits so they can learn much better.
To conduct more teaching learning activities

29/04/2023 20:05:03 puvananadar@gmail.com Yes 25 Female Mathematics 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree College can give some concessions on attendance

29/04/2023 20:48:31 aamatullah11@gmail.com Yes 23 Female English 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. Strategise more pedagogical focus on micro skills.
2. More field visits
3. Exchange Programmes

30/04/2023 09:47:33 m.kotwani16@gmail.com Yes 25 Female Commerce 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree Nothing 
30/04/2023 14:58:15 alinasiddiqui8898@gmail.com Yes 24 Male History 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree . 

30/04/2023 17:30:47 shaikh.tarannum.19msc009@gmail.com Yes 25 Female Science 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 - Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree

1) Should avoid giving too many things at the same time
2) Research project (theory and practical) should be taught well as it is going to be used in future by teachers
3) At the start of the year , college should not bombard with so many orientations and introduction on one day as it mentally stresses students and they get scared from the course and it's requirements.

30/04/2023 17:58:02 chaitraputran7@gmail.com Yes 24 Female History 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 - Partially 3 – Agree 3 – Moderate 2 – Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69% 2 – Neutral

Teachers should put more effort in their teaching skills.
More experience teachers should be hired in the institute.
There should be proper mentoring sessions for students.

01/05/2023 21:18:40 hitaav@gmail.com Yes 23 Female English 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 2 - Partially 2 – Neutral 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree

1. Good student centric approach
2. Teaching learning approach and styles are beneficiary.
3. Preparing learners well.

02/05/2023 11:13:36 sanyasusandsouza01@gmail.com Yes 22 Female English 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

1. The curriculum could be spread out effectively.
2. Overall time span of the course could be spaced out well.
3. Incorporation of more practical based learning/internship could be more helpful.

02/05/2023 11:20:41 priyankaamakhijaa@gmail.com Yes 25 Female Commerce 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree
- to understand student teachers’ level of work pressure for assignments
- to provide with notes

02/05/2023 11:27:57 thanvirao1212@gmail.com Yes 22 Female English 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactorily 2 – Good 1 – Rarely 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 - Partially 3 – Usually 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 2 – Neutral Should listen to and understand the student's point of view also 
02/05/2023 12:22:51 karunagamre01@gmail.com Yes 28 Female Science 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree .
02/05/2023 12:31:03 dipannitamondal92@gmail.com Yes 24 Female Economics 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree More number of lectures required 
02/05/2023 12:36:20 rutikarc98@gmail.com Yes 25 Female Economics 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Na
03/05/2023 11:12:34 jinklerajusth@gmail.com Yes 29 Female Economics 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree Bttc rocks

03/05/2023 13:00:48 kinjaloza29@gmail.com Yes 22 Female English 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree
Scheduling enough lectures for courses.

03/05/2023 19:10:50 sachithawrani15@gmail.com Yes 22 Female Economics 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree -
03/05/2023 19:33:14 zuveriamansuri.a17249@gmail.com Yes 24 Female History 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree .
03/05/2023 19:48:33 anjali.shukl25@gmail.com Yes 22 Female History 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 1 – Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 2 – Neutral N.A
03/05/2023 20:35:07 aaliyabasar23@gmail.com Yes 23 Female Mathematics 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree NA
04/05/2023 01:06:40 shreyakshirsagar.sk@gmail.com Yes 25 Female Mathematics 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree   
11/05/2023 17:05:46 nandini7583@gmail.com Yes 22 Female Economics 2 - 55 to 69% 2 - Poorly 2 – Good 1 – Usually unfair 0– Never 1 - Marginally 1 – Disagree 1 – Rarely 1 – Rarely 2 - Partially 3 – Agree 0 – Not at all 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 0 – Strongly disagree Need to connect with recent topics
14/05/2023 04:29:20 khansamrin033@gmail.com Yes 25 Female English 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree Nothing. Thank you. 
22/05/2023 12:51:20 b.smussu@gmail.com Yes 25 Female English 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactorily 1 – Fair 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Reasonably 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 2 – Neutral The institute need to complete their syllabus almost 1 month before exam. So that the students get a time to study or to complete their syllabus on time. The institute need to take the presentation little early.

29/01/2024 10:23:14 p.aastha2000@gmail.com Yes 23 Female English 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Discussion based learning was very effective.
Presentations helped in building overall confidence.
Groups helped in acceptance towards diversity.

03/02/2024 12:06:48 shkbushra98@gmail.com Yes 25 Female English 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Nothing.
03/02/2024 13:22:16 hemangipatel72@gmail.com Yes 25 Female English 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree NA
06/02/2024 13:57:14 advaitvadarale11@gmail.com No 27 Male History 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 2 – Good 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 3 – Agree Requesting to appoint history & geography teachers. 
09/02/2024 14:31:38 rohirahardika98@gmail.com Yes 25 Female Economics 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 - Partially 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 3 – Agree Providing more hands on in real life learning 
09/02/2024 14:34:33 galajaini2601@gmail.com Yes 23 Female English 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree NA

09/02/2024 17:06:55 gauravaswani64@gmail.com Yes 24 Male Commerce 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree

Infrastructure can be improved
Non teaching staff can be increased
Holidays on Saturdays for our beloved teachers

10/02/2024 10:13:45 corrinavongeyer1599@gmail.com Yes 24 Female English 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree More time for each semester so there is enough time to do everything. 
10/02/2024 11:51:28 nashra109.ns@gmail.com Yes 25 Female Science 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 – Strongly agree . 
10/02/2024 13:05:39 sachithawrani15@gmail.com Yes 23 Female Economics 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 3 – Agree -
10/02/2024 13:17:13 hufrishdamania@gmail.com Yes 23 Female English 4 - 85 to 100% 3 - Satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree More of teacher teaching would be preferable rather than giving students assignments all the time. 

10/02/2024 13:28:35 zahrakhokhawala52@gmail.com Yes 23 Female English 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 – Strongly agree
More activity based learning
More teacher involvement

14/02/2024 11:10:42 krystalerasmus@gmail.com Yes 25 Female English 4 - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 – Strongly agree Everything is well planned 
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